

# 『躍動するアフリカ』 正誤表

2023/07/24現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 口絵 i	アフリカ地図	(南側の)ニジェール	ナイジェリア